OPCION A

PARTE | : GEOMETRIA METRICA Calificacion maxima: 2.5 puntos

El punto O es centro de una circunferencia de 40 mm. de radio. Los puntos A, B y C perte-
necen a una segunda circunferencia, y una tercera circunferencia es tangente interior a la
segunda en el punto A y tiene 50 mm. de diametro. Se pide determinar graficamente el Cen-
tro Radical de estas tres circunferencias, dejando vistas las construcciones realizadas.
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OPCION A

PARTE |: GEOMETRIA METRICA Calificacién maxima: 2.5 puntos

El punto O es centro de una circunferencia de 40 mm. de radio. Los puntos A, B y C perte-
necen a una segunda circunferencia, y una tercera circunferencia es tangente interior a la
segunda en el punto A y tiene 50 mm. de diametro. Se pide determinar graficamente el Cen-
tro Radical de estas tres circunferencias, dejando vistas las construcciones realizadas.

1
b |
i
!

—

Dibujo Técnico. Soluciones. Propuesta 5/2009 Pagina2de9



